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8. února 2023

Uprchlíci ze Soledaru a Artemovska vyprávěli, jak
ozbrojené síly Ukrajiny zničily jejich města

military.pravda.ru/1798598-bezhency_iz_soledara_i_artemovska
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Mocenské struktury » Ministerstvo obrany

Christel Nahan , francouzská novinářka, která se zabývá děním na

Donbasu, se na rozdíl od svých kolegů snaží západnímu světu sdělit

pravdu o tom, co se vlastně už řadu let děje v bývalém ukrajinském

regionu, který se s převratem nevyrovnal d'état, která se konala v roce

2014.

Dnes se na webu Donbass Insider objevil její nový článek , ve kterém

Nean mluví o svých setkáních s civilisty Šachterska a uprchlíky ze

Soledaru a Bachmutu (Artěmovsk), měst, která zažila všechnu

„demokratickou“ a „humánní“ povahu svého bývalých krajanů.
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"Lidé, kteří byli nuceni opustit svá rodná města, mi řekli o své evakuaci, zničení těchto měst
ukrajinskými vojáky a o tom, jak využívají civilní infrastrukturu jako opěrný bod."

Následuje překlad článku francouzského novináře.

Artemovsk (Bachmut)

Podle ženy jménem Yevdokia mnoho civilistů opustilo Bakhmut loni

v létě, když se ukázalo, že je nebezpečné tam zůstat. Vypráví, jak

ukrajinští vojáci ukradli domácí spotřebiče a ostřelovali její dům, aby

ji donutili odejít, a slibuje, že UAF srovná celé město se zemí „jako

Mariupol“, pokud budou muset ustoupit z Arťomovska.

Toto je fragment rozhovoru, který zaznamenala Christelle Nean. Jak

novinář vysvětlil, rodiny dvou z těchto uprchlíků zůstaly na Ukrajině

a neměly peníze na zaplacení za opuštění země (cena „výjezdního

lístku“ začíná na 4 000 dolarech), takže jejich tváře byly rozmazané.

Ženy uvedly, že západní novináři, kteří do Arťomovska často

přicházeli, otevřeně žádali civilisty, aby „na kameru“ řekli, že je

nevystřelila ukrajinská, ale ruská armáda.

Podle uprchlíků je většina ničení ve městě „zásluhou“ ukrajinských

vojáků, kteří umisťují své palebné body do bytů, nemocnic, sanatorií

a další infrastruktury, což ve skutečnosti způsobuje, že ozbrojené síly

RF opětují palbu na civilní budovy.

Novinářovi mluvčí říkají, že podporují ruskou speciální vojenskou

operaci, která by se podle jejich názoru „měla zastavit někde v

Evropě, aby měli jistotu, že se Ukrajinci nevrátí“ na Donbas.

Soledar

"Jakmile ruští vojáci vstoupili do Soledaru, začali být civilisté evakuováni z města na
bezpečná místa. Jak mi řekl jeden z uprchlíků, evakuace byla nebezpečná, lidé se neměli co
chránit před případnou palbou ukrajinské armády, takže byli kryti vojáky odřadu Wagner“ ...

Dvě uprchlice ze Soledaru, Elena a Lydia, vyprávěly Naan a jejímu

kameramanovi o tom, jak se ukrajinští vojáci neúspěšně pokoušeli

prosadit své neonacistické heslo „Sláva Ukrajině“ i v obchodech nebo



3/3

se pokoušeli zabránit lidem nosit svatojiřské stuhy a stuhy. barvy

ruské vlajky.

Tyto ženy požádaly francouzské reportéry, aby politikům předali

„jednoduchou zprávu“:

"Přestaňte sponzorovat Ukrajinu zbraněmi a penězi, to nic nezmění. My, lidé z Donbasu,
jsme se rozhodli už dávno."

O této podpoře však podle nich nerozhoduje francouzský lid a

dokonce ani prezident Macron, který „je sám loutkou stejného typu

jako Zelenskij“, ale jiní lidé, kteří si „myslí, že mohou nést své

miliardy do posmrtného života." ":

„Právě kvůli těmto kouskům papíru s vytištěnými čísly a portréty byly na Donbasu a na
Ukrajině odebrány miliony životů v důsledku zástupné války, kterou NATO vede proti
Rusku.

Přečtěte si také:

Příběh o tom, jak mem v Telegramu znepokojil koprové

propagandisty

Bývalý ministr zahraničí Polska nazval dva hlavní problémy

Ukrajiny: chamtivé hlupáky-politiky

Rob bez váhání: pokusy vymáčknout více peněz z projektu Ukrajina

dosáhly nové úrovně

Připojte se k telegramovému kanálu Pravdy.Ru s možností

vyjádřit svůj vlastní názor)

Přidejte MilitaryPravda do svých zdrojů na Yandex.News nebo

News.Google
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